

# CSEPELI HÍRMONDÓ

2012. július 13.

A XXI. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

III. évfolyam 14. szám

## Széchenyisek az Európai Parlamentben



Végéhez ért a kétéves Comenius program Európa vizeinek felfedezése nevű projektje, melyben Magyarország, Nagy-Britannia, Spanyolország, Németország, Finnország, Olaszország, Litvánia és Lengyelország egyes iskolái vettek részt. Az ünnepélyes záró találkozóra Németországban került sor. A Gróf Széchenyi István Általános és Két Tannyelvű Iskola tanulóit Cserépné Varga Veronika igazgatónő és Kovács Attiláné angoltanár, a projekt koordinátora kísérte el Rheinzabernbe, a Rajna menti kisvárosba.

Kovács Attiláné, aki az elmúlt két évben rengeteget tett a program sikeres megvalósulásáért, a következőképpen mesél:

*„Rengeteg nagyszerű élményben volt részünk, de a találkozó fénypontja tagadhatatlanul a Strasbourgban található európai parlamenti látogatás volt, ahol közösen énekeltük el projektünk három dalát angolul és anyanyelvünkön is. Németh Tamás tanulóink hegedűkíséretével tette még felemelőbbé az amúgy is meghitt hangulatot. Diákjaink – Rókay Dorina, Kup Katica, Pallagi Patrik, Németh Tamás, Balassy Dávid és Sziffer Márton – egy hétig készültek a záró attrakcióra, egy nagy, közös nemzetközi cirkuszi bemutatóra. A szorgalmas délelőtti gyakorlások eredményeként zsonglőrként és akrobataként megállták helyüket tanítványaink, sőt iskolánk egyik diákja, Pallagi Patrik volt a nagy sikerű záróműsor angol nyelvi moderátora is. Minderre az utolsó napon került sor, amikor az iskola meghívta a szülőket és a város vezetőit is, így közösen ünnepelhettük az elmúlt két évet. A kétéves együttműködés alatt sok mindent tanulhattunk egymástól. Büszkén mondhatjuk, hogy sokat fejlődtünk az idegen nyelvi kommunikációban, tanulóink egyre motiváltabbak lettek, rengeteget és rendszeresen beszélgetnek, leveleznek új barátaikkal, az eredményeket és tapasztalatokat is angol nyelven osztották meg. Ennek is köszönhető, hogy számos barátság szövődött a gyerekek és a felnőttek körében.*

*A Széchenyiben szinte mindenki kivette a részét a projekt megvalósításában, hiszen majdnem az összes tantárgyat bevontuk a munkába: köszönetet érdemel minden pedagógus és itt dolgozó munkatárs.”*